
 

 

ŠIAULIŲ LOPČELIO –DARŽELIO „DRUGELIS“  

TĖVŲ (GLOBĖJŲ, RŪPINTOJŲ) APKLAUSOS DĖL NUOTOLINIO UGDYMO 

ORGANIZAVIMO APIBENDRINTI REZULTATAI 

 

Apklausoje dalyvavo 94 tėvai (89 proc.).  

 

1. Ar nuotolinis ugdymas tenkina Jūsų ir Jūsų vaiko / vaikų poreikius? 
 

- Tenkina – 77 respondentai (82 proc.).  

- Iš dalies tenkina – 15 respondentų (16 proc.).  

- Netenkina – 2 respondentai (2 proc.). 

 
 

2. Kokių turite pastebėjimų dėl Jūsų vaiko / vaikų nuotolinio ugdymo? 
 

Ikimokyklinio ugdymo grupės „Bitutės“  respondentų atsakymai: 

 Jokių pastebėjimų, viskas tenkina – 13 respondentų (68 proc.). 

 Asmeniškai patiems nesiseka ugdyti vaiko – 2 respondentai (11 proc.). 

 Iš dalies naudingas, nes nieko geriau negalima nuveikti – 1 respondentas (5 proc.). 

 Patiems dirbant nuotoliniu būtų nebelieka laiko veiklai su savo vaiku – 1respondentas 

(5 proc.).  

 Namuose 4 vaikai, todėl nuotolinis ugdymas netenkina, nėra galimybės kiekvienam 

vaikui skirti individualaus laiko – 1 respondentas (5 proc.).  
  

Ikimokyklinio ugdymo grupės „Boružėlės“  respondentų atsakymai: 

 Džiaugiuosi, kad užduotys yra tik rekomendacinio pobūdžio ir mes galime pasirinkti, 

ką mes norime daryti.  

 Daugiau užduočių. 

 Namų aplinkoj vaikas reaguoja kitaip. 

 Labai sunku prisiversti namų aplinkoj.  

 Labai džiaugiasi kolektyvo darbu. 
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 Kas savaitę skirti vis kito specialisto užduotims (pvz., „Sporto savaitė“, „Muzikos 

savaitė“ ir pan.). Susiskambinti per konferencinį pokalbį, kad vaikai galėtų susitikti. 

 

Ikimokyklinio ugdymo grupės „Drugeliai“  respondentų atsakymai: 

 Jokių pastebėjimų, viskas tenkina – 13 respondentų (68 proc.). 

 Asmeniškai patiems nesiseka ugdyti vaiko – 2 respondentai (11 proc.). 

 Iš dalies naudingas, nes nieko geriau negalima nuveikti – 1 respondentas (5 proc.). 

 Patiems dirbant nuotoliniu būtų nebelieka laiko veiklai su savo vaiku – 1respondentas 

(5 proc.).  

 Namuose 4 vaikai, todėl nuotolinis ugdymas netenkina, nėra galimybės kiekvienam 

vaikui skirti individualaus laiko – 1 respondentas (5 proc.).   
 

Skirtingo amžiaus grupės „Žiogeliai‘  respondentų atsakymai: 

 Ne tas pats ugdymas kaip darželyje – 4 respondentai (31 proc.). 

 Į auklėtojų užduotis atsižvelgiama, bet ne visos daromos – 2 respondentai (15 proc.). 

 Namų sąlygomis veiklų susiranda savarankiškai - 1 respondentas (8 proc.). 

 Priemonių stoka namuose - 1 respondentas (8 proc.). 

 Sunkus susikaupti, darželio kolektyve lengviau-  1 respondentas (8 proc.). 

 Jokių pastebėjimų - 3 respondentai (23 proc.). 

 Neatlieka užduočių ir nenori mokytis - 1 respondentas (8 proc.). 

 

Lopšelio grupės „Skruzdėliukai‘  respondentų atsakymai: 

 Į auklėtojų užduotis atsižvelgiama, bet ne visos daromos – 4 respondentai (27 proc.). 

 Namų sąlygomis veiklų susiranda savarankiškai- 1 respondentas (7 proc.). 

 Sunku susikaupti, darželio kolektyve lengviau - 1 respondentas (7 proc.). 

 Užduotys per sunkios vaikui – 1 respondentas (6 proc.). 

 Jokių pastebėjimų, visos atsiųstos užduotys tinka ir patinka  - 8 respondentai (53 

proc.). 

 

Lopšelio grupės „Švelnukai‘  respondentų atsakymai: 

 Užduotėlės įdomios – 3 respondentai ( 20 proc.).  

 Namuose sunku susikaupti – 4 respondentai (27 proc.). 

 Vaikas tobulėja – 1 respondentas ( 7 proc.0). 

 Atitinka vaikų amžių ir įdomios - 3 respondentai (20 proc.).  

 Viskas labai gerai, kad pateikiamos užduotėlės – 2 respondentai (13 proc.). 

 

 

3. Ar planuojate lankyti lopšelį-darželį vasarą? 

- Taip – 81 respondentas. 

- Ne – 11 respondentų. 

- Nežinau – 2 respondentai. 
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